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У епоху швидкого розвитку цифрових технологій, зі зростанням обсягів інтернет-

простору, актуальність ефективної обробки та аналізу користувацьких даних для 

оптимізації роботи веб-порталів стає все більш вагомою. Веб-портали виступають як 

основні засоби надання інформації, послуг та забезпечення комунікації в онлайн-

середовищі, а ефективність їх взаємодії з користувачами визначається якістю аналізу 

вхідних даних та швидкістю обробки запитів. Це ставить у пріоритетність розробку 

високопродуктивних клієнт-серверних систем. 

Дана робота присвячена дослідженню та розробці такої системи, що спрямована на 

поліпшення обробки та аналізу користувацьких даних з метою оптимізації роботи веб-

порталів. Зосередження на цій темі відкриває шляхи до удосконалення процесів збору, 

обробки, інтерпретації та ефективного використання інформації, отриманої від 

користувачів, тим самим підвищуючи ефективність веб-порталів [1]. 

В основі дослідження лежить процес відстеження користувацьких дій на веб-порталі, 

що включає збір та аналіз інформації про взаємодію користувачів з сайтом або додатком. 

Це дозволяє виявити тенденції в поведінці користувачів, їхні вподобання та переваги, а 

також способи використання різних функцій веб-порталу. Для цього ми застосовували 

аналітичні інструменти, як-от Google Analytics та власні системи аналізу, що дозволяють 

аналізувати перегляди сторінок, час перебування на них, виконані дії та конверсії [2]. 

Ключовим аспектом нашої методології є також збір та аналіз даних користувачів. Це 

включає збір даних через різні канали, такі як форми відгуку, опитування та веб-аналітика, 

та їх подальший аналіз для визначення потреб та уподобань споживачів. 

Оптимізація роботи веб-порталу включає удосконалення швидкості завантаження, 

продуктивності та ефективності порталу для кращого користувацького досвіду. Це 

охоплює ряд технічних заходів, таких як усунення зайвого коду, мінімізація розмірів 

зображень, використання кешування, асинхронне завантаження ресурсів та компресія 

даних, що сприяє підвищенню швидкості завантаження сторінок. 

Таким чином, ми розглядаємо комплексний підхід до аналізу та оптимізації веб-

порталу, який поєднує в собі аналіз користувацьких даних та технічні аспекти 

ефективності веб-сайту. 

У рамках проектування клієнт-серверної системи для обробки та аналізу вхідних даних 

користувача ми встановили як функціональні, так і нефункціональні вимоги до системи. 
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Функціональні вимоги включали в себе збір, обробку та аналіз користувацьких даних, 

інтерфейс користувача, а також можливість інтеграції з іншими системами. 

Нефункціональні вимоги охоплювали такі аспекти як продуктивність, надійність, 

доступність та масштабованість системи [3]. 

Система була розроблена для збору даних з різних джерел, включаючи веб-форми, 

журнали сервера, взаємодію в мобільних додатках, та їх аналізу для виявлення тенденцій 

та поведінкових патернів. Ми використовували PHP для реалізації серверної частини, з 

додатковими засобами, такими як шаблонізатор Twig. Для зберігання даних вибрали 

MySQL, враховуючи його оптимальність для наших задач. 

Аналіз отриманих даних дозволив нам отримати цінні інсайти, такі як поведінка 

користувачів, демографічний аналіз, а також оптимізувати контент на сайті. Для 

відображення аналітики розробили інтерфейс на JavaScript та TypeScript, використовуючи 

фреймворк Vue.js. Для візуалізації даних використано D3.js та інші бібліотеки, інтегровані 

з Vue.js. 

Окрему увагу приділили захисту даних та безпеці зберігання та обробки даних 

користувачів, реалізувавши захисні механізми проти XSS-атак та SQL-ін’єкцій. 

Результатом стала система, яка задовольняє як функціональні, так і нефункціональні 

вимоги, забезпечуючи надійне, ефективне та безпечне рішення для обробки та аналізу 

користувацьких даних. 

У ході нашого дослідження ми проаналізували важливі аспекти обробки та аналізу 

запитів користувачів для оптимізації та підвищення якості роботи веб-порталу. 

Проведений огляд існуючих рішень дозволив нам виявити переваги та недоліки 

аналогічних продуктів, що підкреслило значущість розробки нашої системи. Ми 

зосередилися на важливих елементах, таких як розробка клієнт-серверної архітектури, 

інтеграція зі сторонніми сервісами, а також на методах збору та аналізу даних. 

Протягом проекту ми успішно розробили всі технічні функціональні можливості, 

передбачені на початку роботи. Вибір мов програмування та фреймворків забезпечив 

високу гнучкість в розробці та можливість оптимізувати навантаження для масштабування 

проекту в майбутньому. 

Після завершення розробки система була ретельно протестована. Було перевірено 

функціонал реєстрації та входу користувачів, налаштування веб-порталу, збір та обробку 

даних, а також аналіз роботи аналітичних та звітних інструментів системи. Інтеграція з 

сторонніми сервісами була також успішно імплементована та перевірена. 

Загалом, проект демонструє, як за допомогою технічного функціоналу та ефективної 

архітектури можна оптимізувати роботу веб-порталу, покращити користувацький досвід 

та забезпечити гнучкість для майбутнього розвитку. 
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